
１　ご申請いただいた方の練馬区在住期間を教えてください。

設問 ５年未満
5年以上～
10年未満

10年以上
～15年未
満

15年以上
～20年未
満

20年以上 合計

回答数 32 39 9 2 26 108

２　今回の祝金対象のお子様は第何子ですか。

設問 第３子 第４子 第５子以降 合計

回答数 95 10 4 109

※　第３子・第４子同時申請があったため、回答数合計が109となっている。

練馬区第３子誕生祝金に関するアンケート調査結果

　第３子誕生祝金を申請された方を対象に、第３子誕生祝金に関する
アンケート調査を平成27年11月～平成28年２月に実施しました。集計
した結果は以下のとおりです。なお、回答率は59％、申請者184名のう
ち108名より回答がありました。
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３　祝金はどのように使う予定ですか。（複数回答可）

設問
祝金対象の
子どもの養
育費

兄弟姉妹の
養育費

祝金対象の
子どもの貯
蓄

生活費 未定 合計

回答数 49 8 39 7 20 123

４　祝金の制度は第３子以降のお子様を産み育てる動機のひとつに

　なりましたか。

設問
動機には
なった

動機には
なっていな
い

どちらで
もない

合計

回答数 31 49 28 108
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５　祝金は子育て家庭の応援とお子様の育成に役立っていると思い

　ますか。

設問
役立って
いる

まあ役
立っている

あまり役
立っていな
い

役立って
いない

わからない 合計

回答数 93 11 1 1 2 108

６　第３子誕生祝金制度について、今後どうしたらよいと思いますか。

　　

設問
このまま
続ける

目的を特定
した給付
（出産費の
一部補助な
ど）に変え
る

誕生祝品
や育児用
品などの現
物給付に変
える

この制度
をやめる

わからな
い

合計

回答数 105 2 2 0 0 109

※　複数回答した方が１名いたため、回答数合計が109となっている。

　　　　※　他の自治体では、出産費の一部補助などの目的を特定した給付や誕生
　　　　　祝品や育児用品などの現物給付を行っているところがあります。
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